

## 富豪漫画家阿桂昨合肥签售新作： 反感“粉丝变女友”



星报讯(记者 吴笑文) 提到当红漫画家,除了几米、朱德庸、高木直子之外,内地漫坛新人近年来也逐渐“上位”。比如因动画表情“兔斯基”而大火的王卯卯、知名动漫形象阿狸的原创者Hans,以及目前在各大图书畅销榜属常客的“桂宝”系列的作者阿桂。昨日下午,阿桂带着自己的最新作品《疯了!桂宝12,吉祥卷》现身安徽图书城,为新书举办签售及读者见面会。

《疯了!桂宝》系列是中国最畅销的原创漫画图书,自2009年1月推出后,已连续五年荣登新华漫画销售榜第1名。《疯了!桂宝12》延续桂宝漫画首创长篇故事加四格漫画的呈现形式,在本季中有桂宝长篇爆笑探险漫画三集大放送。活动现场,阿桂也第一时间与合肥的热心读者分享了桂宝将于2015年暑期档登上3D银幕的好消息。

去年,阿桂以超高版税晋升第八届中国作家富豪榜漫画榜第5位。说到今年是否有信心再次登榜,阿桂笑言:“富豪榜这不是我能控制的,但这几年我的排名一直在上升。我画漫画并不是为了钱,这是我的理想。我从小就喜欢看《丁丁历险记》、《机器猫》这类阳光的漫画书,受其影响,我的作品中也不喜欢有悲观黑暗的结尾,我希望能给读者带来积极向上的正能量。”

即使登上了富豪榜,年轻帅气的阿桂也愁寻不到好对象。采访中阿桂透露自己平时比较宅,“早上5点起床,一直画到晚上12点,到了周末就得全国不同城市跑签售。”他笑言,也因此给自己寻找结婚对象带来不少麻烦,现在只好开启全国相亲模式,“来合肥之前我还在北京相亲呢,我追求精神上的默契,想找个也是画漫画的。”至于“粉丝变女友”,阿桂坦言反感,他认为“任何爱不以崇拜为基础”。



## 黄奕前夫暂停爆料发女儿图： 最纯粹的父爱

日前,黄奕前夫黄毅清连发数次微博,将黄奕的私事一一爆料。黄毅清此番爆料先称,黄奕抱走女儿不让自己见。昨日凌晨,黄毅清再发微博,不过矛头不再指向前妻黄奕,而是上传了一张自己手机的截图,图片中是黄毅清为女儿录的各种视频:“刚刚翻开了电脑里专门为了Alice设的文件夹,打开那个视频的文件夹发现一页刚好一千个视频,从她出生到现在已经累积了13页了。”

同时,对于外界认为他只是在作秀的说法,黄毅清回应:“如果有人要把这种最纯粹的父爱抹杀成作秀的话,那么依此来看,这秀作得非常彻底了。” 新闻

## 儿童剧《海的女儿》 合肥首演获赞

星报讯(记者 吴笑文) 安徽省话剧院自开辟了全国第一家“固定演出时间、地点,定期更换剧目”的双休日儿童剧场,呈现出许多市场反映颇好,深受小朋友喜爱的儿童戏剧作品。记者获悉,上周末,又一台大型音乐儿童剧《海的女儿》在儿童剧场首演。现场演出获得小朋友们的阵阵掌声,家长们也纷纷给出好评,表示该剧角色的塑造惟妙惟肖,紧紧锁定了孩子们的眼球。

据了解,该剧由国家一级导演许曼地编剧并导演,这是她继小剧场话剧《记忆底牌》、《小话西游》、《疯狂解压房》后再一次与省话剧院合作。《海的女儿》首轮于上周末起至8月10日每个双休日在省话剧院儿童剧场演出,之后将赴全国巡演。

在推出这部剧之后,省话剧院正积极筹备以安徽金寨大别山为背景,继续创作乡村小学实现“中国梦”的故事,大型现代儿童剧《天堂里的老师》已被列为省演艺集团重点创作项目。

## 安徽省中国画学会成立 张松任创会主席

星报讯(记者 周玉冰 实习生 张超) 7月27日上午,安徽著名画家齐聚合肥,共同见证安徽省中国画学会成立,张松任创会主席,丁寺钟、杨国新、刘廷龙、张国琳等任副主席,廖新任秘书长。

安徽省中国画学会是由有志于推进安徽省中国画艺术创作、研究和教育的专家学者以及与中国画艺术有关的专业学术单位自愿组成的社会团体,它将积极构建具有地域文化与艺术特色的中国画地方学派。

张松告诉记者,安徽的文化底蕴深厚,国画创作有着独特的优势,学会成立后,要以学术引领创作,以此促进安徽中国画艺术的繁荣与发展。

记者还从会上获悉,清华大学美术学院培训中心特聘张松为专项研究课题班导师,面向全国招收学员,推动山水画创作。

出席大会的中国画学会副会长兼秘书长孙克指出,安徽省中国画学会的成立,让画家们有了新的平台,更能激发画家们的创作热情。

## 万达城超高层商办中心样板展示区盛大开放 柳岩献新歌 万达城惊艳

“合肥是我的福地,合肥万达城让人惊艳”,7月26日上午,青春女神、知名演员、中国新生代人气美女主播柳岩现身合肥,助阵万达城超高层商办中心样板展示区开放庆典,与众多投资者共鉴时尚与繁华,并首次献唱最新单曲《爱情透着春光》,甜美音符,瞬间引爆合肥人的夏季热情。

### 超高层商办中心样板间亮相 柳岩献声直言万达城太惊艳

26日上午,合肥万达城中国鼓展示中心,人头攒动,万达城意向客户、老业主、商会会长、金融精英代表等数千人,聚集一堂,出席合肥万达城超高层商办中心样板展示区开放庆典活动。与此同时,大家也是在共同期待一个熟悉的身影——知名演员、中国新生代人气美女主播柳岩。

上午10点,激动人心的一刻到来了,全民女神柳岩在众人簇拥下,来到当天活动主会场。一时间,人流涌动,众人纷纷争先向前,拿出相机、手机,记录女神风采,现场气氛热烈异常。

“合肥一直是我的福地,万达城非常了不起,大气磅礴,太惊艳了。”在与主持人互动时,柳岩表示,希望以后能和家人一起住在像万达城这样的好地方,为自己带来更多幸运。

一曲《孙尚香》,与万达城鼓文化交相辉映,柳岩还首次献唱爱情单曲《爱情透着春光》,甜美歌声,让观众如沐春风,现场掌声不断。

歌声之后,活动来到了高潮部分,柳岩移步舞台中央,和各位主礼嘉宾一起触摸启动台,合肥万达城超高层商办中心样板



展示区正式亮相,LOGO 缓升,烟花燃起,巢湖岸边全新投资产品揭开神秘面纱。

### 万达城万年埠首批金铺开售 众多投资者彻夜排队认购

当日,出现在庆典现场的还有一群“特殊”的客户。“他们昨天夜里三点多,就集聚在‘中国鼓’展示中心,彻夜排队等候,就是为了认购到自己心仪的商铺。”

销售火爆的【万年埠】到底有何魅力? 据了解,万年埠历史上就是繁华热闹的码头,寄托合肥人对幸福生活的向往和城市繁华的梦想。如今的万年埠商业街区依托合肥万达城320亿投资的航母级文旅产业,作为万达文化旅游城向世界展示合肥国际时尚与繁华的窗口,享有文化、

旅游、商业、酒店等多种万达城顶级配套资源。

“伴随着万年埠首批70~500平米金铺正式认购,今天无疑是众多投资者充满惊喜的一天。”合肥万达城策划部总经理张檀进一步解释说,万达有着无与伦比的商业运作能力,有全国最大的电影院线,运作全国最多的五星级酒店,是全国最大的文化产业集团。今年上半年,合肥万达城三条产品线都取得了合肥市销售冠军。在同行业中,其他品牌难以望其项背。

“今天我们的投资新品超高层商办中心亮相,标志着合肥将进入新的商务办公阶段。我相信未来三到五年,巢湖岸边将无限精彩。”伴随着张檀的解析,现场爆发出最热烈的掌声。

### 柳岩接受媒体集中采访 谈工作、谈美容、谈合肥万达

在出席庆典活动之前,柳岩还在“中国鼓”展示中心内接受了媒体的联合专访,畅谈工作、生活以及合肥万达城。

记者:能不能透露一下有没有新的工作计划和新作品与大家见面?

柳岩:8月份将上演电影《四大名捕》的终结篇,电影《屌丝男士》将于9月份开拍,这部电影剧本非常不错,演员阵容是史上最强大,有许多明星大腕捧场和加入。

记者:您被誉为青春女神,既美丽又动人,能不能和合肥女性朋友们分享一下美容秘籍?

柳岩:其实女人的美是男人赋予的,女人要美,就需要在恋爱状态,这是最好的良药;其次就是自己的衣着打扮,当然这需要很长时间的磨合和修炼。

记者:您参加很多次万达举办的活动,见过很多万达的项目,今天来到合肥万达城现场,跟以往的项目相比,有什么新的感觉吗?

柳岩:合肥万达城大气磅礴,有很多主题游乐项目,有很多全国其他地方看不到的项目,主题公园非常适合周末时大家娱乐休闲,值得期待。

记者:合肥万达城规划有室外主题乐园、室内水世界、国际影城等娱乐项目,在这些项目中,最吸引你的是什么?

柳岩:应该是电影城和水世界比较吸引我。因为通过看电影,可以让人们去尽情体验不同的人生;而室内水世界,不仅契合了中国人喜欢水、“遇水而发”的心境,而且在炎热的夏季,带着家人一起水上娱乐,也是非常好的选择。

记者:合肥万达城即将推出超高层商办中心,你看了之后,有没有心动的感觉?

柳岩:万达推出的超高层的商务办公楼,可以让人们居高临下、俯瞰整个城市,符合当下年轻人创业的心境和胸怀,给人一种很别样和霸气的感觉,我觉得非常不错。刘海泉